

实施粤豫产业合作 打造全国鞋服基地

50家广东服饰企业将入驻新密

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王炎军 张宏涛)昨日上午,广东省服装服饰协会、河南省服装协会与新密曲梁服装工业园举行签约仪式,此次签约标志着新密将成为广东服装产业向内地转移的主要基地。仪式后,广东中山尚城服饰有限公司、广东喜麟服饰有限公司与曲梁服装工业园正式签订了4000万元的投资入驻意向。

新密曲梁服装工业园现有服装企业80多家,服装专业设备10000余台套,年生产服装6000余万件,年产值约

30亿元,打造出“渡森”、“五朵云”等56家知名品牌。曲梁的男裤、西裤等服装产品走俏全国,占全国销量的六分之一,并远销欧洲、美洲、日本、韩国等地。为大力发展服装产业,该市兴建了集科研、设计、开发、培训、生产、推广、销售为一体的综合性服装工业园。

该园区交通便利,处于郑州半小时经济圈,毗邻郑州国际机场,107国道与郑石高速曲梁出口,区位优势明显;丰富的土地资源、水电资源、人力资源、人文资源更是提升了园区的综合竞争力。

为使广东服装产业进一步做大做强,近年来,广东省服装服饰协会一直为本土服装企业向内地战略性转移寻找沃土,新密曲梁工业园区雄厚的服装产业基础和优越的区位优势,无疑为他们产业的发展提供了更加广阔的平台。为充分发挥各自的产业优势和资源优势,提升合作水平,本着互惠互利、优势互补的原则,粤豫两地服装协会和曲梁服装工业园三家单位结成友好合作单位,并达成了产业转移、招商引资、技能培训、活动交流等战略合作协议。

协议初步计划,明年将有50家广东服装服饰企业入驻园区,人才培养达到6000人次。

据省服装协会有关人士介绍,在经济全球化和区域经济合作加快发展的大背景下,三方服装企业的合作,对于促进全国服装产业经济的快速发展,实现资源的优势互补,具有重要的意义。随着合作的加强,新密曲梁服装工业园将成为全国鞋服一级批发集散地、全国鞋服生产基地、服装技工培训基地、中国服装会展中心。

熊儿河二七区段改造完工

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 费晓歌)记者昨日从二七区获悉,经过近两个月的紧张施工,该区对熊儿河春晖路—小游园河段改造完工。

为更好地解决熊儿河春晖路—小游园的汛期隐患,改善河道两侧居民的卫生环境,提高

居民的生活质量,二七区市政局从10月下旬开始,组织专门施工人员和设备,对春晖路—小游园段的熊儿河进行了集中改造。此次改造工程分为围堰引水、淤泥清挖、渣渣衬底、构筑暗涵、场地整理。改造后的熊儿河大大提高了汛期泄洪能力。

百余干部走街串巷察民情

本报讯(记者 安群英 实习生 赵殿楷)对辖区的困难家庭需保尽保不能遗漏,公用设施楼院照明缺损的尽快维修。昨日下午,铭功路办事处的百余名干部带着任务走进辖区百姓家,用实际行动践诺二七区开展的“进社区、走千家、入万户”关爱民生活动,并把首批御寒的棉衣棉被

送到困难群众家中。

在简单的启动仪式后,铭功路办事处的干部职工分别到各社区和居民楼院,走进蜗居孤寡独居弱病残家庭嘘寒问暖,了解他们的实际需求。工作人员还对特困家庭进行统计,根据每户具体情况实施政府补助,确保每个困难家庭都能度过一个温暖、祥和的冬天。

标准化厂房成了“香饽饽”

新郑薛店镇有效提高土地利用效率

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 纪惠)虽然时值寒冬,但记者在新郑薛店镇采访看到,一座座标准化厂房示范区有的已经建好;有的正在一天天长高,为前来洽谈的客商所青睐。大力建设标准化厂房已成为薛店镇节约用地的新举,招商引资的绝好平台。

如何提高土地的集约化程度?薛店镇在镇区神州路东侧规划土地300亩,计划总投资1.5亿元,兴建标准化厂房示范区,分三期建设。据薛店镇有关负责人介绍,标准化厂房布局灵活,具有较强的通用性和适用性,可谓一举多得;既可为入驻中原食品工业园的中小企业快速提供基本的生产条件,又可以有效提高土地利用效率,还可降低企业投资成本,使企业尽快投入生产、产生效益,从而实现镇区工业集中、产业集聚、企业集群。

目前,该镇的标准化厂房建设已累计投入资金2000万元,已建成9栋近3万多平方米,4栋正在紧张施工。建成的9栋厂房中,已有7栋厂房与客商签订了租赁协议,成功引进了4家食品企业入驻。二期工程规划建设16栋10万平方米以三层为主的标准化厂房。

新郑将炒房者列入“个税”自行申报重点

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔慧展)昨日,记者从郑州市地税局获悉,新郑市地税局即日起至年底,将在全市范围内开展年所得12万元以上个人所得税相关政策培训、宣传及行业区域排查。据了解,该局除了对金融、电信、烟草等行业进行申报信息核对外,通过对重点人群分析,决定将“炒房者”列入自行申报重点监控范围。

针对财产转让所得具有隐蔽性等特点,新郑市地税局要求房地产开发项目集中的各个市区以及龙湖所有选择地确定一部分炒房者,将列入12万元以上自行申报个人所得税重点排查对象,督促其在规定的时间内自行申报个人所得税。

同时,新郑市地税局加大部门配合力度,加强与土地、房管部门配合,详细掌握二手房交易、房产过户以及自建房转让等情况,将房产过户频繁、成交金额较大、一次出售多套房屋多组门面房的人员登记造册,列入重点监控范围。

荥阳10户贫困居民受捐助

本报讯(记者 李娜 通讯员 王菁)“谢谢大家对我的帮助,我一定努力学习,做个对社会有用的人。”昨日上午,荥阳的孤儿王欢欢收到捐助的棉被之后,激动得掉下眼泪,和她一样接到冬季救助的共有10户贫困人家。

昨日上午,荥阳市慈善总会及郑州市波司登分公司、郑州市华联商厦在荥阳市人民广场举办“冬日送温暖”社会救助活动,为荥阳市10户贫困家庭捐献现金1000元、棉被10条、羽绒服10件,帮助困难群众渡过难关,努力改善他们的生产生活条件。



12月20日,新密市举行了“百万交通安全画册进农村”启动仪式,由民警、教育、保险、出租司机组织200多人,向学生、社区居民和建筑工人发放《农村交通安全画册》等交通安全宣传材料5000余份。
通讯员 周东东 申建中 摄

荥阳“鸿沟”大葱 棵棵贵似银条

一亩葱能卖一万块



本报讯(记者 谢庆 通讯员 王海勤 丁建宏 文/图)昨天一大早,荥阳市广武镇陈沟村街道上便热闹起来:路两旁是一辆辆装满大葱的奔马车,车旁一台磅秤上是高高堆起的正在过秤的捆捆大葱,来自郑州的收购商正在匆忙地装着市场热销的广武“鸿沟”牌大葱。

村民陈万军一大早拉来的1000多公斤大葱不到10分钟就卖完了。他指着刚过完秤的400多公斤大葱说:“荥阳‘鸿沟’大葱,棵棵

贵似银条,一斤一块三,400多公斤就是1000多块钱。”一遍又一遍地数着手中20多张100元大钞,陈万军夫妻俩高兴得合不拢嘴。

陈万军同其他广武村民一样,有着20多年的种植大葱历史。由于北部丘陵独特的白沙土质,黄河水源,早晚温差大,大葱葱白肉质细腻,口感清香纯正,无论大小葱段放在锅里都能漂起来,深得经销商和顾客欢迎。广武镇大葱标准化生产得到郑州市技术监督局认证,在国家商标总局申报注册了“鸿沟”牌广武大葱。特别是今年广武镇大打品牌战略,把大葱基地建设作为镇党政领导的“一把手”工程,以镇科协镇富民产业指导服务中心为依托,成立大葱生产服务协会,为大葱生产提供产前选种,产中技术指导,技术培训,产后找市场销售渠道等系列化服务。同时,以法律准绳为大葱销售及进一步的发展提供保护和保障,初步形成了农技协产供销一体化经营格局。

今年,通过精心选种,科学种植,大葱亩产高达4000公斤,按市场批发价每市斤1~1.3元计算,1亩大葱可纯收10000余元。目前广武镇“鸿沟”牌大葱种植面积达3万亩,今年产值可达2.6亿元,全年销售收入达2.4亿元。



昨日,记者从新密市水利部门了解到,为解决山区和缺水地区群众的用水问题,新密投资1040万元大力发展集雨节灌工程,目前已建设完成各类集雨水窖4000个。图为已完工的平陌香山集雨节灌工程全景。本报记者 许大桥 通讯员 郭尚峰 摄

新密化解涉及土地问题积案

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 丁书彬)新密市国土资源管理部门从关注民生、构建和谐理念出发,近期组织执法监察人员,通过广泛的调查研究,认真排查,圆满解决了一批涉及土地问题的信访积案。

在部署信访突出问题治理活动时,新密市国土资源局成立了调查处理小组,实行领导分包,带领监察人员与上访人见面、谈心,排查存在问题。该市烟草局职工杨文亮反映其购买的郑州豫苏有色金属材料厂门面房被拆迁后补偿标准太低,新密市矿山耐火材料公司

杨长贵反映该公司房地产被原城关镇梁沟村村民侵占,致使该公司停业,29名职工全部下岗等,都是长达七八年的信访难题,执法人员千方百计找到当事人,挖掘存在问题的根源,全力化解,严密稳控终于使问题得到解决。

农业产业化带动农民致富增收,这在新郑已成燎原之势。目前,该市仅涉农规模企业就有白象方便面、好想你枣业和雏鹰集团等45家,共带动3万多农户,户年均增收4200多元。

“俺靠养鸡挣钱坐飞机旅游”前不久,薛店镇姜庄村的六十多岁的翟老汉两口高兴地从海南双飞七日游。老农民坐飞机旅游那确实是开了洋荤,翟老汉说得更幽默:“俺家是靠养鸡挣钱才坐上了飞机呢!”薛店老百姓有养殖的传统,但养殖的主要目的是杀猪吃肉、卖蛋买盐、养牛种田,只为生活、不为赚钱。而河南雏鹰公司就坐落在薛店镇,随着企业的发展壮大,雏鹰已成为中原地区最大的养鸡养猪基地。如何发挥好“家门口”的农业产业化龙头企业带动作用?薛店镇和企业紧密合作搞起了“雏鹰富民工程”,积极探索公司+基地+农户的农业产业化模式,让老百姓加

盟雏鹰,坐在家就能挣大钱。在全市新农村建设示范点范村格大张村,记者了解到,该村179户农民,有102户靠养殖致了富。仅雏鹰公司就带动了本镇及周边6000余户农民搞养殖,同时还吸纳4万多劳动力从事相关二三产业。

翟老汉给记者算账说:“俺老两口一开始养鸡,现在把鸡交给孩子养。俺俩又开始养肉猪,三个月一茬,上茬俺养的100头肉猪,赚了近5万块,今年俺会赚七八万。俺想,一辈子没坐过飞机,飞机场又在咱这儿,俺就决定坐飞机到海南旅游去。”

农民背靠大树好乘凉
在新郑,正是仰仗农业产业化企业“铺

企业铺天盖地 农民欢天喜地

新郑农业产业化带动农民致富

本报记者 党贺喜 通讯员 张温良

天盖地”才使农民欢天喜地。

记者在新郑市农业局浏览到这样一组数字:目前,该市仅涉农规模企业就有白象方便面、好想你枣业和雏鹰集团等45家,共带动3万多农户,户年均增收4200多元。这组“关键词”衬托出新郑农民福气,它标志着新郑已走出一条“产业强村、企业带村”的新路子。

落户于新郑的“白象”食品集团方便面基地,日产800万包方便面。在河南由“粮仓到厨房”的转变过程中,该公司做大粮食文章,由粮食加工延伸出的肉禽蛋奶食品企业的发展,直接带动粮食加工业及相关产业链的发展,增加了农民收入,提高了经济发展。对此“白象”董事长姚志良形象地

说:“比如说一包面,它要有农民种粮,面粉加工,种菜、养牛、屠宰,包括运输,我们生产加工,日子越过越滋润。”昨天上午,在中牟县城关镇举行“计生家庭奖励基金”发放仪式上,村民马爱梅等计生家庭喜领“红包”。据悉,该镇此次共有120户计生家庭受到

奖励,共发放奖励基金86200元。

今年年初,中牟县城关镇以“幸福家庭行动”为契机,把为计生家庭办实事、办好事列为2007年度镇“十大实事”之一,由镇财政每年拿出20万元作为计划生育奖励基金,对独生子女领证户和计划内双女户实行重奖。

民兵齐行动 营造新家园

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 梁彦章)近日,新密市米村镇40多名民兵进行集中义务劳动,通过对一些脏、乱、差卫生死角的清理,为居民营造蓝天、地绿、水清、和谐的生活空间。

米村镇人武部组织40多名民兵,配合创建办、派出所等部门集中利用三天时间对本辖区内的集贸市场的“三老”问题及违法搭建进行了整治和拆除,共

整治占道经营摊点28个,清除陈旧垃圾10多吨,拆除乱搭乱建16处,同时,组织民兵劝导组,对部分居民乱丢垃圾垃圾进行劝导,并把居民乱倒的垃圾捡到垃圾箱内,用自己的行动去感化每个居民。由于民兵的参与,大大增强了米村镇创建省文明卫生城市的整体力量,使一些创建中的重难点问题得到了解决,有力地推进了卫生创建工作。

中牟计生家庭喜领“红包”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 唐红琴)“生男生女都一样,我们这独生子女女每年还能领到奖励金,日子越过越滋润。”昨天上午,在中牟县城关镇举行“计生家庭奖励基金”发放仪式上,村民马爱梅等计生家庭喜领“红包”。据悉,该镇此次共有120户计生家庭受到

奖励,共发放奖励基金86200元。

今年年初,中牟县城关镇以“幸福家庭行动”为契机,把为计生家庭办实事、办好事列为2007年度镇“十大实事”之一,由镇财政每年拿出20万元作为计划生育奖励基金,对独生子女领证户和计划内双女户实行重奖。